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Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně
Jedná  se  o  práci  výzkumného  charakteru.  která  se  zabývá  komparací  motorických  předpokladů  hráček
florbalu v České republice a v Austrálii.  Téma je zajímavé a relevantní vzhledem k rozvoji florbalu jako
sportu. Teoretická východiska jsou zpracována přijatelným způsobem, chybí však jednoznačná formulace
problému  práce.  Proč  je  potřeba  porovnávat  úroveň  vybraných  motorických  schopností  a  florbalových
dovedností  mezi  hráčkami  výběrů  ženských  florbalových  reprezentačních  celků?  Členění  do  kapitol  je
méně obvyklé, zpravidla popis souborů a popis statistických metod bývá součástí kapitoly metodika, avšak
autorka  popisuje  soubory  v  teoretických  východiscích  a  statistické  metody  pak  v  kapitole  výsledky.
Neobvyklá  je  také  formulace  hypotéz  H1  a  H2.  Hypotézy  zpravidla  předpokládají,  že  něco  existuje,
protože  pak  má  smysl  tu  existenci  dokazovat.  Dokazovat,  že  něco  neexistuje  nemá  logiku.  Použité
statistické  metody  jsou  relevantní,  výsledky  obsáhlé  a  jasně  prezentované.  Velkým  kladem  práce  je
obsáhlá diskuse. Závěry práce by měly být konkrétnější, není třeba psát, čemu se věnuje první a druhá část
práce.

Práce obsahuje i některé fomální chyby. Například nižší kvalita některých obrázků (např. obr. 3 na str. 10,
neobratné formulace (Jedním z důvodů předpokládáme to ..., str. 17, ...sportům konané venku ..., str. 17),
překlepy ( ... vzdálenost byla neměřena ..., str 49) a podobně. Jejich počet ale významě nesnižuje kvalitu
práce.

Autorka prokázala schopost samostatně řešit odborné problémy.

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě
1. Jaká jsou kritéria pro výběr neparametrických metod pro testování statistických hypotéz, bylo by možné
v práci někde využít i parametrické metody?

2. Jednou větou popište problém této bakalářské práce.

Doporučení k obhajobě
doporučuji k obhajobě

Hodnocení:   2 - Velmi dobře
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